Формування приросту (скорочення) чисельності наявного населення за типом місцевості

Методологічні пояснення

Природний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю живонароджених та кількістю померлих.

Інформація про живонародження та смерть формується на основі даних актових записів про народження та смерть, які заповнюють в органах державної реєстрації актів цивільного стану.
Сальдо міграції (міграційний приріст (скорочення) населення) – різниця між кількістю прибулих на певну територію та кількістю вибулих за її межі.

Інформація про міграційний рух населення формується на основі даних відомостей про реєстрацію місця проживання фізичних осіб та відомостей про зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб, які надійшли від органів реєстрації (виконавчих органів сільської, селищної або міської ради, сільських голів (якщо відповідно до законодавства виконавчий орган сільської ради не утворено)).
Загальний приріст (скорочення) міського та сільського населення – сума природного приросту (скорочення), міграційного приросту (скорочення) і чисельності населення, яке змінило категорію міського на сільське і навпаки внаслідок адміністративно-територіальних змін.

Адміністративно-територіальні зміни – зміни адміністративно-територіального устрою внаслідок утворення та ліквідації районів, міських, селищних, сільських рад, міст, селищ міського типу, сільських населених пунктів; зміни меж регіонів, районів, міських, селищних, сільських рад, міст, селищ міського типу, сільських населених пунктів; зміни категорії населених пунктів (віднесення міста до категорії міста обласного значення, віднесення селища міського типу до категорії міста, віднесення сільського населеного пункту до категорії селища міського типу або навпаки); перейменування або уточнення назв регіонів, районів, міських, селищних, сільських рад, міст, селищ міського типу, сільських населених пунктів.

Дані про адміністративно-територіальні зміни ґрунтуються на офіційних матеріалах: постановах Верховної Ради України, постановах Верховної Ради Автономної Республіки Крим, рішеннях обласних і міських (міст спеціального статусу) рад.

Міське населення – населення, яке проживає у міських населених пунктах.

Сільське населення – населення, яке проживає у сільських населених пунктах.

Міські населені пункти – це населені пункти, що затверджені законодавчими актами як міста та селища міського типу.

Сільські населені пункти – села і селища незалежно від їх адміністративної підпорядкованості.

Загальний приріст (скорочення) населення на 1000 осіб наявного населення – відношення загального приросту (скорочення) населення до середньорічної чисельності наявного населення.

Загальний коефіцієнт природного приросту (скорочення) населення (природний приріст (скорочення) на 1000 осіб наявного населення) – відношення природного приросту (скорочення) населення до середньорічної чисельності наявного населення або різниця між загальними коефіцієнтами народжуваності та смертності.

Сальдо міграції (міграційний приріст (скорочення) населення на 1000 осіб наявного населення) – відношення міграційного приросту (скорочення) населення до середньорічної чисельності наявного населення або різниця між загальними коефіцієнтами прибуття і вибуття.

Середньорічна чисельність населення – середня арифметична з чисельності на початок і кінець календарного року.
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